

名家聚首“画”说新区

本报讯(记者 李颖 见习记者 秦华) 亲睹名家现场创作绘画对学画者来说机会难得。记者昨日从省美协获悉,“河南省著名油画家郑东新区写生一日”活动将于12日10时在郑东新区CBD文化广场启动,方照华、曹新林等我省近70位老中青实力派油画家将用手中的画笔,共同

绘出美丽的郑东新区。据悉,由省文联和郑东新区管委会联合主办、省美协承办的这次写生是我省迄今为止规模最大、水平最高的油画写生活动,广大美术爱好者可到现场观赏油画名家的写生风采,品味不同的绘画风格及表现手法。

《少林四小龙》昨开机

本报讯(记者 李颖) 经过一年的筹备,由河南影视集团和少林寺文化传播(登封)公司联合拍摄的电影《少林四小龙》昨日在少林寺武术学校开机。

的富家小少爷……最终在学校老师的精心呵护下,培养了顽强的意志和团结协作的精神。影片通过对孩子们顽强拼搏精神的刻画,揭示了少林武术“尚德不尚武”的武德真谛。

《少林四小龙》由河南影视集团导演赵伟执导,全片将在登封市实景拍摄,届时武术学校内万人习武的宏大场面将带给观众极大的视觉震撼。该片计划于下半年完成制作与观众见面。

《蜘蛛侠》再拍三续集



新华社伦敦5月7日专电 《蜘蛛侠3》在北美创下票房纪录之际,制片商表示还会再拍3部续集。

索尼影业娱乐有限公司董事长兼首席执行官林顿7日对英国广播公司说:“人们有望看到第四、第五和第六部《蜘蛛侠》电影”,制片方会尽力拍摄更多好故事。

4日在全美首映的《蜘蛛侠3》打破了《加勒比海盗2》保持的北美地区首映单日票房收入和首映周末票房收入两项纪录。林顿说,《蜘蛛侠3》的票房成绩超过预期,比前两部更好,令人兴奋。

林顿说:“这是由于时间凑巧,它是暑期档的第一部电影。”他还说,《蜘蛛侠3》能够照顾全球观众的口味,比《蜘蛛侠2》更吸引家庭观众。

托比·马奎尔主演的《蜘蛛侠3》讲述了蜘蛛侠如何面对自己性格中的阴暗面和他的爱情故事。

上图:托比·马奎尔和未婚妻珍妮弗·梅耶尔在纽约翠贝卡电影节上亮相。新华社/路透

回家乡办画展是我多年夙愿

——访山水画家刘占江

■本报记者 李颖 通讯员 尹明亮 文/图

北京画院画家刘占江耗费多年心血创作的“《天地玄黄》华夏民族创世意象系列”将在河南博物院展出。昨日,在郑州刘占江的寓所,记者采访了这位“少小离家老大回”的国家一级美术师。

少小离家老大回

“回家乡办个展是我多年的夙愿!”刘占江1943年出生于河南滑县,他从小就对绘画艺术有着浓厚兴趣,21岁考入中央民族学院艺术系,从此离开家乡,师从著名画家秦仲文、吴镜汀等学习山水画技法,毕业后参军入伍从事美术作品创作,转业后又进入北京画院。在北京画院的20多年,刘占江一直致力于中国现代水墨画及书法的研究和创作。

“这次回来,我就是想将几十年在外面所学给家乡人民做个汇报。”虽然离开家乡河南近十载,但刘占江对家乡的热爱之情丝毫不减,此次个展,他带回了自己近年来的得意之作百余幅。

15年绘就《天地玄黄》

“天地奥妙玄之又玄,下至泉壤上九天,向混沌,说黑暗。”作为殷商故地,安阳自古流传着大量的神话传说。刘占江

从小就常听祖母讲盘古开天地、伏羲画卦、女娲造人的故事。随着时间推移,这些片断式的神话形成了刘占江感受生命、自然的出发点。

刘占江认为,先祖们历尽艰难创造出瑰丽的世界,才有了我们的今天,这段漫长的时空不能被遗忘。因此,从2005年秋,他开始创作《天地玄黄图卷》的“混沌洪荒卷”和“开天创世卷”。

“画这个系列,我断断续续用了15年时间!”刘占江说,其间自己也迷茫过,周围朋友也不理解。“很多人劝我:你的传统山水画得那么好,为什么要画这些看不懂的东西?我说,我是用心在作画。”

画作缘何“不好懂”

此次展出的《天地玄黄》画卷分为两个部分:一个是盘古开天辟地之前混沌黑暗的、从来没有文字记载的远古洪荒时代;一个是盘古开天之后出现了光明、日月星辰、山河大地的瑰丽多姿的世界。

画卷中,“黑暗”系列,给人们最强烈的观感仿佛不是黑暗,而是一种无法遮挡的生命之明;“混沌”系列,画面中仿佛有一只蝴蝶,在风暴的中心,正在演绎一场浩大的爱……艺术评论家张羿说,《天



刘占江在潜心作画

地玄黄》通过抽象与具象交融的绘画语言,向人们展开了一幅充满灵性和生命的宇宙画卷。

“画中很多东西是源自我脑海中的,一些关于宇宙的符号,这些都不是具象的表达,而是意象的表达,难怪就有多人看不懂。”刘占江认为,真正好的绘画是画家灵性的产物。

美术理论家孙美兰说:“这些画让更多的人看懂,需要一个过程。不过凡是有与作者同样生命经历和体悟的人都会产生共鸣的。”

《一把酸枣》

扎根平遥



本报讯(记者 左丽慧) 记者从北京本邦精英文化传播公司获悉,由《千手观音》编导张继刚打造的舞剧《一把酸枣》,五一期间正式落户平遥。而平遥方面也特意斥资3000多万元为《一把酸枣》量身定做了具有国际一流水准的专业舞台——云锦成演艺中心。

《一把酸枣》是张继刚继《千手观音》之后的又一力作。身为山西榆次人,张继刚对晋商文化有着深刻的生活体验。该舞剧以百年晋商为背景,

虽然表现的是清末民初无数晋商背井离乡、远走西口的宏大主题,但与以往各种艺术形式不同的是,《一把酸枣》并没有采取宏大叙事的方式,而是把舞台的中心让给晋商自己,通过一对罗密欧与朱丽叶式的男女小计俩的故事,直接进入晋商这个神秘群体的内心世界,有效而传神地展现出晋商之所以称雄当年的精神内涵和情感动力。

舞剧《一把酸枣》创作投资近2000

万元,历经三载,在全国巡演数百场魅力不减,并荣膺2005至2006年度中国国家舞台艺术精品工程十大精品剧目。该剧荟萃了山西民间原生态歌舞中的精华,融合了珠算舞、团扇舞、儿童舞、足舞等不同的舞蹈形式,生动活泼,具有浓郁的地方文化色彩。此次舞剧《一把酸枣》与旅游名城“联姻”,以平遥古城作为永久的承载体,将成为这个世界文化旅游名城的一张鲜亮的名片。

上图:舞剧《一把酸枣》剧照。

首届网络音乐节 选出十大流行曲



5月7日,中国首届网络音乐节颁奖典礼在北京朝阳公园举行。香香的《香飘飘》、胡杨林的《香水有毒》、S翼乐团的《QQ爱》等获得“网络排行十大流行金曲”奖。郑凡、贝乐、雷龙等获得“十大潜力新人”奖。图为歌手香香在颁奖典礼上演唱歌曲《香飘飘》。

新华社记者 丁林 摄

“绝对唱响”郑州失声

本报讯(记者 李颖 见习记者 秦华) 近日,“绝对唱响”郑州赛区传来消息,数百名参赛选手在5月6日、7日两天进行的海选中全军覆没,无一晋级。由巫启贤、朱桦组成的评审团表示,评委的评判尺度同西安赛区一样,并不挑剔、苛刻,无人晋级是因为选手在比赛中的表现不令人满意。

赛区内有10名选手晋级,很多选手对郑州赛区也充满希望。而郑州海选全军覆没的结果着实出人意料,对此,巫启贤说:“选手在比赛中的表现不尽如人意,缺乏各方面素质。我们挑选的标准其实不严格,只要求选手能在声音处理、音乐知识等方面略有了解,不走调就可以了。但要有扎实的基本功,这是我一再强调的。然而,很多选手参

赛就是想在舞台上露一次脸,根本没有为唱歌做过一点准备,这让我们很失望。”朱桦则表示:“我们的点评风格更侧重于鼓励,在比赛第二天我们甚至放宽了尺度,但是最后的结果还是难以让人满意。本着统一标准、严格挑选的原则,我们宁缺毋滥。”

据悉,“绝对唱响”下一站海选将在北京、上海同时展开。

“骨关节病”喜遇良药

“骨质增生、滑膜炎、软骨软化”主要是关节软组织的退行性变化和继发性骨质增生,很多人变得步履蹒跚,上下楼时关节疼痛、撑不住劲、打软腿,久坐站起时关节僵硬、迈不动步,这都是骨关节炎在作怪。

“一夜效膏药”,又名千山活血膏,对关节软骨肌腱和韧带具有极强的营养修复功能,不仅能控制、阻止膝关节病的迁延、发展和恶化,而且大部分患者可取得满意的治疗效果。尤其是急性发作期,疗效更佳,一般3天可恢复正常生活。

河医对面九州通大药房,外地邮寄,药到付款。咨询热线 0371-68060739

百年秘方 巧治失眠

内服+外用失眠贴 永远摆脱失眠

上海医药集团研究开发百年秘方,用07%的上等珍珠粉和13%的野牛大骨汤妙法,失眠、补脑安神、开胃健脾、舒筋活络、安神定志、宁神益智、消除疲劳、解除痛苦、改善睡眠、增强体质、延年益寿。该方药绝,不需长期服用,没有依赖,按疗程服用不复发。每盒58元,每盒29.8元,买5盒送2盒,买10盒送5盒,无效退款,市内免费配送。

24小时服务热线 95105108 服务热线 0371-67212282

糖尿病人双腿感觉像穿了长筒袜一样是怎么回事?

行走时腿疼痛,很可能是糖尿病并发下肢动脉硬化,导致肢体缺血的表现;双腿和双手感觉异常,可以确认是糖尿病外周神经病变的表现。出现了糖尿病慢性并发症,应该去正规医院糖尿病专科就诊,需要进行下肢动脉超声检查以评估动脉病变程度,并监测血糖、糖化血红蛋白及血脂等。然后根据检查结果酌情处理,如服用他汀类药物调脂及稳定动脉粥样硬化斑块,并辅以扩血管、活血化淤及营养神经药物治疗。最根本的方法是需要良好地控制血糖,及有效的阻止并发症。

★专家提示:春季乍暖还寒,糖尿病人易多并发症,蜂胶配鲜王浆加柠檬钙片效果显著。

一物多能,免除多药同服烦恼,对每一种并发症作用都很强

得病五年以上,不管血糖控制的再好,并发症或多或少还是会有,很多人几乎每天都得服用三种以上的药!伤了肝肾、治疗的费用太高不说,这些药的药效又会相互抵消,治疗越来越难!

蜂胶不仅对付每一种并发症的本领很强,更神奇的是,其中300多种成分的奇妙组合更让它成为了综

合降服并发症的能手!在知蜂堂很多十年以上,身上有三四种甚至十多种并发症的患者,服用知蜂堂后,短期内改善睡眠、解决便秘、提高视力;继续服用,手脚不再麻木、肾病综合好转;坚持服用,血压血脂降到正常水平、全身的浮肿现象消除、皮肤针刺、蚁走感、烧灼感消失,盗汗、乏力改善,不再心慌、头痛。

河南知蜂堂 亲情回报 5月11日~18日 *买6盒蜂胶送 2盒蜂胶加送鲜王浆一瓶,柠檬酸钙一盒 *买10盒蜂胶送 2盒蜂胶加送高科技血糖仪一台 咨询电话 0371-66633006

郑州专一 河医一附院立交桥东20米路口知蜂堂/郑州专二 黄河路与政七楼交叉口向西60米路南知蜂堂/郑州专三 黄河路与东三街交口向东20米路南知蜂堂/亚细亚一楼医药保健专柜二区/新密 五四广场南100米电业局斜对面知蜂堂/新郑 洧水路洧水大药房/巩义 市医院向西200米保和堂药店、宋陵药店/上街、荥阳 人民医院对面友谊街向北20米路东知蜂堂/登封 嵩山广场十全堂

中科院研制脑梗特效新药——签约治疗

脑梗死(中风)是威胁人类健康的主要疾病,发病率高,致残率高。签约治疗脑梗死特效药,能迅速溶解血栓,恢复血流,保护神经,防止病情进一步恶化。该药具有起死回生、化腐朽为神奇之功效。签约治疗,药到病除,永不复发。咨询热线:0371-67212230

签约治疗,药到病除,永不复发。咨询热线:0371-67212230

摆脱药物治疗糖尿病、无效退款

最新科研成果,根据百例区糖尿病患者70年临床经验,研制成功。摆脱药物治疗糖尿病,无效退款。咨询热线:0371-65303750

指定经销:亚细亚医药三区、崇德堂大药房(河医立交桥)

“仙草活骨膏”速治“腰间盘突出、颈椎病”

“腰间盘突出、颈椎病、椎管狭窄”尖端产品“仙草活骨膏”问世,由于配方独特,药力强大,不少患者当天就能见效。

该药主要是通过改善患处微循环、溶解突出物、消除钙化粘连水肿增生和无菌性炎症,解除对神经的压迫而达到标本兼治之目的,克服了牵引按摩治表不治里、口服药物难以到达病变部位,手术风险大、不能解决钙化粘连和无菌性炎症等问题之局限,标志着我国治疗颈椎病、腰腿间盘突出、椎管狭窄已达到国际领先水平。河南大学张教授颈椎增生,曲度变直,颈肩疼痛、头

晕手麻、烦躁失眠,正准备手术,突然发现了“仙草活骨膏”,当晚就有感觉,一个多礼拜症状消失。长城铝业黄先生患腰4-5椎间盘突出、椎管狭窄,腰疼、坐骨神经痛、腿脚麻木疼痛、弯不下腰、走不远路、肌肉萎缩,做过牵引、手术仍未治愈。用“仙草活骨膏”三天就有好转,两个礼拜后症状消失,走六七里路不觉得累。亲人朋友无不感到惊讶而纷纷购买此药。一个疗程18天,需6-10盒。

省人民医院西门百佳国药堂,外地邮寄,药到付款。咨询热线:0371-60510031 相关链接 www.zccx.com